

Retificação do Edital ATAc/ICMC/USP nº 046/2022

No Edital ATAc/ICMC/USP nº 046/2022 de Abertura de Inscrições para o Preenchimento de 02 (duas) Vagas para a Função de Estagiário para o ICMC-USP, onde se lê “1.1 - As inscrições estarão abertas no período de 20/06 a 08/07/2022 (...)”, leia-se “1.1 - As inscrições estarão abertas no período de 20/06 a **20/07/2022** (...)”.